



В Чебоксарах местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении троих полицейских

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 37-летней жительнице города Чебоксары. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ и ч. 1 ст. 318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 24 июля 2018 года двое сотрудников органов внутренних дел прибыли к одному из домов по улице Гузовского в городе Чебоксары по сообщению местного жителя о порче его автомобиля двумя женщинами и потребовали от них проехать в отдел внутренних дел для разбирательства по данному факту. В ответ одна из нарушительниц, выражая недовольство правомерными действиями полицейских, оскорбила их, а когда была помещена в патрульный автомобиль, применила в отношении них насилие: одного ударила ногой по руке, а другому расцарапала голову и укусила его за руку и левый бок. Уже в полиции она, продолжая вести себя агрессивно, нанесла удар ногой в живот третьему сотруднику органов внутренних дел, а также в присутствии гражданских лиц оскорбила четвертого полицейского.

Женщина была освидетельствована, и у нее было установлено состояние наркотического опьянения. Она также привлечена к административной ответственности за мелкое хулиганство (ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ) в виде штрафа в размере 500 рублей. Свою вину в совершении инкриминированных ей преступлений женщина в полном объеме признала.

Материалы о потреблении наркотических средств без назначения врача (ст. 6.9 КоАП РФ) и их незаконном обороте (ст. 228.1 УК РФ) выделены из уголовного дела и направлены в органы внутренних дел для дальнейшего установления всех обстоятельств произошедшего и лиц, к этому причастных.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1272375>